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Brand:  Smarton
Zaliha:  Na skladištu Kratak opis

Smarton HM 100 aparat za hot dogove – ukusni hot dogovi u vlastitom domu Uz
Smarton HM 100 aparat za hot dogove možete brzo i jednostavno pripremiti omiljene
hot dogove kao iz restorana brze prehrane. Uređaj omogućuje kuhanje do 8 kobasica
istovremeno na vrućoj pari, dok se peciva zagrijavaju na posebnom grijaćem
nastavku. Zahvaljujući šiljastom vrhu grijača, moguće je jednostavno zagrijati i
klasična peciva bez oštećivanja njihove strukture, čime se osigurava savršena
priprema svakog zalogaja. Glavne značajke Priprema do 8 kobasica istovremeno
Pogodan za kuhanje jaja, kukuruza i povrća Jedan grijaći nastavak za peciva Odvojeni
prekidači za zagrijavanje vode i peciva Svjetlosni pokazatelji rada Nastavci za
kuhanje jaja Protuklizne nožice Jednostavno održavanje Snaga: 430 W Brza i
jednostavna priprema Snažan grijač od 430 W omogućuje učinkovitu pripremu do
osam kobasica odjednom. Grijaći nastavak brzo zagrijava peciva, a njegov poseban
šiljasti oblik omogućuje jednostavno umetanje i ravnomjerno zagrijavanje bez
pucanja ili trganja kruha. Nakon toga dovoljno je dodati omiljene umake i priloge.
Prikladan i za povrće i kukuruz Osim pripreme hot dogova, Smarton HM 100 može se
koristiti za kuhanje povrća i kukuruza na pari. Tako dobivate višenamjenski kuhinjski
uređaj koji štedi vrijeme i smanjuje potrebu za dodatnim posuđem. Praktično kuhanje
jaja U pakiranju se nalazi pet nastavaka za kuhanje jaja koji omogućuju pripremu do
pet jaja istovremeno. Idealan su dodatak za pripremu doručka, salata ili raznih
namaza. Jednostavno upravljanje Za korištenje uređaja dovoljno je napuniti spremnik
vodom te uključiti željene funkcije pomoću zasebnih prekidača za zagrijavanje vode i
peciva. Svaki prekidač ima vlastiti svjetlosni indikator koji jasno pokazuje status rada.
Sigurnost tijekom uporabe Protuklizne nožice osiguravaju stabilnost uređaja na
radnoj površini i smanjuju mogućnost neželjenog pomicanja tijekom rada, čime se
povećava sigurnost korištenja. Jednostavno održavanje Spremnik za vodu i poklopac
mogu se lako ukloniti i oprati pod toplom tekućom vodom. Vanjske površine i grijaći
nastavak dovoljno je obrisati vlažnom krpom kako bi uređaj ponovno bio spreman za
uporabu.
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